



在台湾看到洛阳牡丹，在台湾的洛阳老乡心情激动——

# 祝愿家乡的牡丹越开越好

■本报特派记者 陈占举  
台北报道

连日来，在台北国际花卉博览会参展的洛阳牡丹引起台湾同胞的关注，更令在台湾的洛阳老乡关注。截至昨日，已有几十名在台湾的洛阳老乡专程到台北花博会观赏家乡的牡丹花，而到台北花博会观赏洛阳牡丹的台湾同胞已经突破7万人次。



台湾的洛阳老乡在洛阳牡丹前留影。

## 根在河洛，心在洛阳

今年82岁的张广平老人，是辛亥革命元老、新安县千唐志斋创始人张钫的第七子。

7日晚，洛阳参展团一到台北，张广平就和本报记者取得了联系。8日上午，张广平专程来看望洛阳参展团成员。他说，在台湾的洛阳老乡都是河洛儿女，他们根在河洛，心在洛阳。

张广平得知11日洛阳牡丹展

馆要在台北花博会开展的消息后，便积极联系洛阳老乡当天到台北花博会看看来自家乡的牡丹，为洛阳牡丹展馆开展助兴。

11日8时，张广平等10名在台北的洛阳老乡就赶到了洛阳牡丹展馆。看到盛开的洛阳牡丹，他们激动地在牡丹前拍照留念。

张广平说，在台北看到洛阳牡丹他很激动，想起了洛阳的亲人和

少年时代在洛阳的情景。他说，21年前，他曾回到洛阳，在洛阳看到过洛阳牡丹，但是，这次在台北看到来自家乡的洛阳牡丹，格外有意义，这是他第一次在台湾看到洛阳牡丹，也是台湾同胞第一次在台湾看到祖国大陆的牡丹。

临别，张广平和他的亲戚特意在名为“根在河洛”的牡丹盆景前合影留念。

## 百岁老人的牡丹情结

11日中午，张广平说，他的大哥张广勋得知洛阳牡丹到台北花博会展出的消息后，特别想看看家乡的牡丹花，可由于身体原因，不能到台北花博会现场。他只好在花博会上拍些洛阳牡丹的照片，满足哥哥的心愿。

11日下午，为了满足这位百岁老人的心愿，洛阳日报社社长王建立特意带着洛阳牡丹瓷，专程到台北张广勋住所看望张钫的长子张广勋老人。

张广勋老人是1949年到台湾的，如今刚刚过了100岁生日。由于年事已高，他平时很少出门，

晚报在现场



洛阳日报社社长王建立(站立者中)向百岁老人张广勋(前面坐者)赠送洛阳牡丹瓷。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费

